

PROCESSO Nº 04010012011	
FOLHA Nº	29
RÚBRICA	M

JUSTIFICATIVA DA DISPENSA

JUSTIFICATIVA DA CONTRATAÇÃO:

Justifica-se a contratação modernizar a Câmara Municipal de Matões do Norte/MA com Sistema de Gestão Municipal, ao qual, os Sistemas Integrados deverão garantir que os serviços prestados sejam eficientes e eficazes, com ganho significativo nos controles das ações da Gestão, visando fornecer aos Munícipes uma melhor qualidade no atendimento público e maior clareza nas prestações de contas da gestão. Visando melhorar o atendimento e agilidade no envio das exigências do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão..

RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR:

Justifica-se a escolha da empresa ASP – AUTOMAÇÃO, SERVIÇOS E PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA, por ter demonstrado para esta Câmara Municipal a capacidade técnica vantajosa e um trabalho de forma satisfatória em outros municípios de acordo com atestado técnico apresentado.

A empresa supra, comprovou estar habilitada por meio da apresentação de documentos de regularidade fiscal, jurídica, qualificação técnica e qualificação econômico-financeira, conforme solicitado pela Câmara Municipal de Matões do Norte/MA.

ASP – AUTOMAÇÃO, SERVIÇOS E PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA, inscrita no CNPJ nº 02.288.268/0001-04, apresentou proposta vantajosa para Câmara Municipal de Matões do Norte/MA, no valor total de R\$ 8.260,56 (Oito mil duzentos e sessenta reais e cinquenta e seis centavos).

JUSTIFICATIVA DO PREÇO:

Informamos que o Preço praticado pela empresa **ASP – AUTOMAÇÃO, SERVIÇOS E PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA**, inscrita no CNPJ nº 02.288.268/0001-04, o qual importa em R\$ 8.260,56 (Oito mil duzentos e sessenta reais e cinquenta e seis centavos), é compatível com o valor de mercado, conforme comprovação do valor estimado previsto na pesquisa de preços realizada.

Desde já agradecemos as providências.

Matões do Norte/MA, 07 de janeiro de 2021.

Atenciosamente,

Presidente da Câmara Municipal